

bel

- 52 -

1985.06.21.

sb0062 a főinform jelenti
sb0063 alakuló tanácsulések a fővárosban
sb0064 elutaztak hazánkból a vit-...
sb0065 kiállítás a budapesti történeti ...
sb0066 karinthy-gyűrű
sb0067 magyar-román kulturális ...
sb0068 blaskó jános kiállítása
sb0069 kitüntetés /öcsényi dezső/
sb0070 a kisz kb ülése /1. rész/
sb0071 a kisz kb ülése /2. rész/
sb0072 grósz károly hazaérkezett prágából
sb0073 főiskolások tárlata
sb0074 játékkiallitás
sb0075 magyar-bajor ipari ...
/folyt. köv./ mz
20.52 210685 1260

-. -

sb0083 4 180 mtib2028

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke /3. rész/

sb0076 időjárás-jelentés
sb0077 lézerotika 250-szer
sb0078 szombaton: pótválasztás
sb0079 hazaérkezett rácz sándor
sb0080 lengyel ujságíró-küldöttség ...
sb0081 tartalomjegyzék /1. rész/
sb0082 tartalomjegyzék /2. rész/
sb0083 tartalomjegyzék /3. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: kovács györgy
szerkesztette: oltványi ottó
fehér péter
baumann lászló
- v é g e -

/mti/ mz bam
20.52 210685 0574

ds

-. -



MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

budapest, 1985. június 22.

bel

s z o m b a t

sb0001 1 130 mtib1001

pótválasztás /1. rész/

1985. június 22. - szombaton - reggel 6 órától - ismét megnyitották a szavazóhelyiségeket szerte az országban, azokban az országgyűlési képviselői, illetve tanácsügyi választókerületekben, ahol a választás június 8-án lebonyolított első fordulójában egyik jelölt sem kapta meg a megválasztáshoz szükséges számú voksot. ezen a napon úgy indultak az urnákhoz az érdekelt választópolgárok, hogy negyvenegy képviselő, továbbá mintegy 850 tanácsstag mandátumáról döntenek a bizalmat kifejező szavazatukkal. azok a jelöltek, akik most megkapják a leadott érvényes szavazatok relatív többségét, ugyanúgy és ugyanolyan jogállású képviselők, tanácsstagok lesznek, mint a két héttel ezelőtt megválasztottak. /folyt. köv./

of/gg
00.10 220685 0755

-. -

sb0002 4 160 mtib1002

nyári napközis táborok programjai

1985. június 22. - budapesten az idén is változatos kulturális programokkal várják a kerületi tanácsok nyári napközis táborai a vakációzó iskolásokat.

a programok összeállításakor arra törekedtek a szakemberek, hogy a műsorokon, a foglalkozásokon érdeklődésüknek megfelelő elfoglaltságot találjanak maguknak a gyermekek. ennek érdekében az alkalmi foglalkozások - kirándulások, muzeumlátogatások - mellett a napköziben ugynevezett szakrajokat hoznak létre, azaz érdeklődési körük szerint csoportokba osztják a vakációzó gyermekcsoporthat. ilyen módon a legkülönbözőbb igényeket is kielégíthetik: a tűzzománc-készítéstől kezdve a számítástechnikán át a néptáncig és a bábkészítésig sokféle hasznos szórakozás közül választhatnak a gyermekek. terjedőben vannak a sport-szakrajok - uszás, dzsudó, birkózás -, s egyre gyakrabban alakulnak nyelvi szakrajok, sőt újabban több helyen térítésmentes korrepetáló foglalkozásokat is szerveznek a gyengébb tanulók számára.

a nyári napközis táborok kulturális tevékenységét 1980 óta immár rendszeresen ugynevezett körprogram-akcióval segíti a fővárosi tanács közművelődési osztálya és a budapesti művelődési központ. ennek lényege, hogy a bmk a vakáció idején mintegy 100-150 programot kínál térítésmentesen a kerületi napközis táborok számára, s a központ az ezzel kapcsolatos szervezési munkát is magára vállalja: gondoskodik az előadóról, a foglalkozások vezetőiről, a szükséges anyagokról, valamint megszervezi a szállítást is. program-ajánlatában elsősorban kisebb csoportok számára szervezett kreativitás-, kézügyesség- és mozgásfejlesztő játékok, vetélkedők szerepelnek. e játékos foglalkozásokat, vetélkedőket a táborok a vakáció idején a budapesti művelődési központban rendelhetik meg.
/mti/

gn/bc/mz bam

00.11 220685 1814

--

sb0003 4 150 mtib1003

mirelit-főszezon

1985. június 22. - a hűtőipar tíz gyárában megkezdődött a nyári nagyüzem. jelenleg a zöldborsó feldolgozása a legfőbb feladat, hat gyár rendezkedett be e műveletre, s naponta megközelítően 800 tonna nyersanyagot fogadnak. miután az idén várhatóan jó termést takaríthatnak be az állami gazdaságok, tsz-ek, bőséges nyersanyag áll az ipar rendelkezésére. a külpiaci értékesítés feltételei azonban meglehetősen kedvezőtlenek, mert más országokban is bőven terem az idén zöldborsó. így jó esetben is csak alacsony árat kínálnak a magyar mirelit-borsóért. a piacon maradásnak a legkiválóbb minőség biztosítása a feltétele, ami a zöldborsó esetében a zsenge szemeket jelenti. a mezőgazdasági partnerek igyekeznek a szedés idejét úgy megválasztani, hogy minél magasabb arányban első osztályu nyersanyagot adhassanak át az iparnak. ebből nemcsak közvetve származik hasznuk - hiszen 50 százalékkal magasabb a legjobb nyersanyag ára - hanem közvetve is érdekelték a sikeres külpiaci értékesítésben, mert így jövőre sem kell csökkenteni a termelés mennyiségét. a hagyományos nszk és skandináv piac mellett most új vevőkör kiépítésén dolgozik a hűtőipar. a többi között görög, francia, portugál, gibraltári, ciprusi és spanyol kereskedőkkel tárgyal.

a napokban beindul a málna feldolgozása a dunakeszi, a győri, a zalaegerszegi és a miskolci hűtőházakban. e gyümölcs iránt élénk a kereslet, kedvezőek az eladás feltételei. félő azonban, hogy a további csapadék növeli a szemek víztartalmát, ami a minőség romlásához vezethet. ennek elkerüléséhez a szedésnél igen gondos munkára van szükség, hogy minél több gürülő málnát fagyaszthasson az ipar. hamarosan a ribizli, a meggy és a cseresznye feldolgozása is elkezdődik, majd „menetrend szerint”, a zöldbab, a paprika, a paradicsom, a kukorica, októberben pedig a karfiol ad majd munkát az üzemeknek.

az ipar az idén, a tavalyihoz hasonlóan, megközelítően 100 ezer tonna mirelit áru előállításával számol. ennek felét a hazai fogyasztók vásárolják. a termelés színvonalának fenntartására - igaz, szerény méretekben - több gyárban korszerűsítik a műszaki berendezéseket. békéscsabán például új csomagológépet állítanak be, székesfehérváron pedig a kukoricafeldolgozás gépparkját bővítik.
/mti/

kg/fe/sl/il bam

00.11 220685 2289

--

sb0004 4 150 mtib1004

környezetvédelem a csepeli gyárakban

1985. június 22. - a csepeli ipari központban több környezetvédelmi beruházást kezdtek el; az egyiket a kerékpár- és konfekcióipari gépgyárban, ahol a szennyvizzisztitómű mellé a fémszennyeződések szétválasztását szolgáló technológiai sort telepítenek, a másik beruházás a fémmű új rézfinomítójánál épül fel, amely a légszennyeződést mérsékli majd.

a gépgyárban a galvanizálási műveletek során szennyeződik a víz, ezért immár 10 éve a telephelyen szennyvizzisztitó és -kezelő működik. itt alakítják át a környezetre veszélyes krómhulladékot: a a lugos anyagokat savakkal, a savasokat pedig luggal közömbösítik. a szennyvizet nagy kádakban, elkülönítve gyűjtik össze és korszerű szűrőgépes vezérlőből irányítják a tisztítást. most egy új épületet emeltek a szennyvizzisztitómű mellé, s ide szerelik fel a fémszennyezők leválasztását, ülepitését és tömörítését végző gépeket. eddig nem tudták a szennyvizzől elkülöníteni az anyagokat, a beruházás elkészülte után a kezeléssel nyert szárazanyagtartalmu folyadékot centrifugálják, a krómot, nikkelt, cinket és vasat tartalmazó iszapsűrítményt hordókba gyűjtik össze. tervezik a fémek szelektált leválasztását és a későbbiekben kohászati újrahasznosítását is.

a fémműben már eleve nagy teljesítményű porleválasztóval tervezték meg az új rézfinomítót, ahol a közelmúltban megkezdődtek az üzemi próbák. a finomító 200 millió forintos beruházási költségéből 40 millió forintba a porleválasztó került. az új üzemben a légszennyezés legfeljebb 1-2 százaléka lesz a réginek, vagyis évente 100 tonnával kevesebb szilárd szennyezőanyag kerül a levegőbe. a nagy hatásfoku porleválasztó sort és a szűrőrendszert egy nszk-beli cégtől szerezték be. /mti/

sz/cl/sl/mz bam

00.12 220685 1773

-.-

sb0005 4 150 mtib1005

fázik a rizs

1985. június 22. - fázik a napfényigényes rizs a nagykuságban és a tiszta mentén, ahol az idén együttesen 6.500 hektáron termelnek vizigabonát. az utóbbi hetek szokatlanul hűvös időjárása lehütötte az árasztóvizet, megállította a májusi melegben megerősödött, s 30-35 centiméter magasra nyulott rizs fejlődését. az aktív anyagcsere-folyamatokhoz minimálisan szükséges minimum 14-15 celsius fok hiányában sárgulnak a levelei. a rizs számára kedvezőtlen időjárás ellensúlyozására már ezekben a napokban gyomtalanították az ültetvényeket, s kiszórták az első erősítő, fejlődést serkentő műtrágya-adagot. a szakemberek véleménye szerint, ha visszatér a melegebb időjárás, a hideg károsító hatását a rizs még kiheveri, s jó termést hozhat. /mti/

end/kné/kz/mz bam
00.13 220685 0787

-.-

sb0006 4 150 mtib1006

áruházi csere

1985. június 22. - árucseré-megállapodásokkal is bővíti választékát a veszprém megyei komfort iparcikk kereskedelmi vállalat. a balatoni idegenforgalom miatt is növekvő kereslet kielégítésére újabb szerződéseket kötött a már hagyományos külföldi áruházi partnereivel, így a pozsonyi prior áruházzal, a bulgáriai haszkovó megyei, az ndk-beli halle megyei testvérvállalattal, valamint a sepsiszentgyörgyi áruházzal. e megállapodások értelmében többek között pamutfehérneműt, alufóliát, szőrföket és egyéb cikkeket szereztek be. a megállapodások révén az idén több mint 2 millió rubel értékű áru kerül a megye üzleteibe. /mti/

bév/mné/kz/gw bam
00.13 220685 0672

-.-

bel

- 6 -

1985.06.22.

sb0007 4 160 mtib1007

nyelviskola épül pécssett

1985. június 22. - pécssett állandó otthont kap a vidék legnagyobb nyelviskolája: a tit keretében működő idegennyelvi iskola. az országban csupán budapesten van több hallgatója az ismeretterjesztő társulat által szervezett nyelvtanfolyamoknak. a baranyai iskola, amely jövőre lesz harminc éves, eddig különféle intézményektől vett bérbe termeket oktatás céljára, s természetesen csak délután és este tarthattak órákat.

a tanács átadott a tit-nek egy felújításra szoruló műemléki épületet a belvárosban, a klasszicista stílusú emeletes ház lesz a társulat központi nyelviskolája. nyolc tantermet alakítanak ki benne, továbbá helyet kap egy nagy előadóterem, nyelvi laboratórium, módszertani helyiség és könyvtár. a nagyszámú tanterem lehetővé teszi, hogy kis tanulócsoportokat szervezzenek, ami által hatékonyabbá, eredményesebbé válik a nyelvoktatás. a több műszakban dolgozó felnőttek és a különböző korú gyerekek, valamint az intenzív nyelvtanfolyamot végző hallgatók igényeinek megfelelően reggeltől estig tartanak majd órákat.

a műemléki épület helyreállítása - a pécsi belváros általános rekonstrukciója részeként - az idén befejeződik, s előreláthatóan ősszel már új otthonában kezdi meg munkáját a tit baranya megyei szervezetének idegennyelvi iskolája. /mti/

00.14 220685 1315

-. -

sb0008 4 160 mtib1008 /közönségszolgálat/

zenei esték vácrátóton

1985. június 22. - az idén is rendeznek nyári zenekari esteket vácrátóton, a magyar tudományos akadémia botanikai kutatóintézetének kertjében. július 6-án a miskolci szimfonikus zenekar az ndk-beli christian ehwald vezényletével, valamint a magyar állami népi együttes énekkara és a magyar állami operaház énekesei bach jános-passió című művét adják elő. július 27-én nyáresti muzsika címmel a liszt ferenc kamarazenekar bach-, berlioz-, boccherini-, brahms-, csajkovszkij-, mozart-, pachelbel- és rameau-műveket

bel

- 7 -

1985.06.22.

játszik a zenekedvelőknek. augusztus 17-én a magyar állami hangversenyzenekar ligeti andrás vezényletével mozart-darabokat mutat be, a műsorban közreműködik stefan ruha romániai hegedűművész.

az előadások minden alkalommal este 19 órakor kezdődnek. /mti/

vir/kz/mz bam
00.15 220685 0827

-. -

sb0009 4 150 mtib1009

aratás előtti gépszemlék fejér megyében

1985. június 22. - végeztek az aratási munkákban részt vevő kombájnok javításával, s megkezdődtek a nyári betakarítást megelőző gépszemlék a fejér megyei termelőszövetkezetekben. az elmúlt hónapokban félezernél több kombájnt vizsgáltak át, újítottak fel, javítottak ki a megyék közös gazdaságaiban. a műhelyekben rendkívül nagy gonddal végezték ezt a tennivalót, a nyári munkák eredményessége, a veszteségmentes aratás ugyanis nagymértékben függ a gépek műszaki állapotától. új kombájnokkal is gyarapodik egy-két héten belül a géppark, negyven claas-dominátor és 16 ndk gyártmányú betakarítógép érkezésére várnak a megye közös gazdaságai. ha időben megérkeznek, az idén már hatszáznál több kombájn arat a megyében, s így 12-17 munkanap alatt végezni tudnak a nyári betakarítással a közös gazdaságok. fejér megyében egyébként százezer hektárnál több aratnivaló vár a gazdaságokra. a nyolcvanezer hektáron termelt kalászos gabona betakarítását várhatóan a jövő hét közepén kezdik meg az őszi árpa vágásával, majd azt követően 10-12 nap múlva a buzatáblákon is megindulhatnak a kombájnok. a határszemlék tanúsága szerint a hűvös, csapadékos idő használt a gabonának, teltebbek lettek a kalászosok, s mindenütt szőkül az őszi árpa. /mti/

dáv/fné/kz/il bam
00.15 220685 1306

-. -

1985.06.22.

sb0010 4 180 mtib1010

forgalmi akadály az éles saroknál

1985. június 22. - a x. kerületben, a fehér uti máv-aluljárónál szombaton reggel feborult egy betonkeverő tartálykocsi. a folyékony betonkeverék a villamos sínekre ömlött, emiatt a 13-as villamos a maglódi úton csak a sörgyárig közlekedik az éles saroktól az örsvezér térig villamospótló autóbuszok szállítják az utasokat. a helyszínen emelődarukkal igyekeznek eltávolítani a felborult kocsit, nagy a torlódás, a járművek egy forgalmi sávon közlekedhetnek. /mti/

me/gw kz
09.26 220685 0522

--

sb0011 4 180 mtib1011 /közönségszolgálat/

telefondoktor

1985. június 22. - hétfőtől „hogyan előzhetjük meg a gyógyszer-mérgezéseket?“, címmel tart előadást a telefondoktor. a 172-111-es számon. többek között a házipatikáról és a gyógyszerpazarlásról, hallhatnak a telefonálók, s megtudhatják, mikor gyógyító szer és mikor mérgező a gyógyszer, s hogyan küszöbölhető ki a gyógyszerek összetévesztése. /mti/

sa/bc/gw kz
09.38 220685 0391

--

1985.06.22.

sb0012 4 160 mtib1012

uttörők zenekari fesztiválja

1985. június 22. - szombaton, az országos uttörő művészeti fesztivál rendezvényeinek keretében megkezdődött zánkán az országos uttörő zenekari fesztivál. az ország különböző területeiről összesen 51 zenekar vesz részt az egy hétig tartó bemutatón, amelynek értékelésére szakmai zsűrit hívtak össze. a vonózenekarok szakmai bizottságának elnöke farkas ferenc kossuth-díjas zeneszerző, kiváló művész, társelnöke pedig tátrai vilmos kossuth-díjas kiváló művész. a fuvós zenekarok szakmai bizottságának elnöke balázs árpád erkel-díjas érdemes művész. az uttörő zenekarok a zánkai fellépés mellett hangversenyt adnak több balatonparti településen, üdülőben is. a fesztivál alkalmából szakmai bemutatókat és továbbképzést is szerveztek. /mti/

bév/mné/gw kz
09.44 220685 0798

--

sb0013 4 160 mtib1013

diplomaátadás a veszprémi vegyipari egyetemen

1985. június 22. - szombaton tartotta ballagási és diplomaosztó ünnepségét a veszprémi vegyipari egyetem. a 130 végzős hallgató elbucszott a várostól, megkoszorúzták a lenin szobrot és tisztelegtek a petőfi emlékmű előtt. ezt követően került sor a diplomakiosztó ünnepségre, amelyen heil bálint, az egyetem rektora 97 hallgatót okleveles mérnökké, 83-at pedig üzemmérnökké avatott. a végzősök közül öt külföldi állampolgár. /mti/

bév/mné/gw kz
10.01 220685 0508

--

sb0014 4 160 mtib1014

természetvédelmi tábor

1985. június 22. - szombaton békésen, a kettős-körös partjának szép környezetében természetvédelmi tábor nyílt. száz békés megyei általános iskolás ismerkedik itt egy héten át a körös-völgy élővilágával, környezetével. egyebek közt a vidék növény- és állatvilágáról, a természeti és művi környezet értékeiről, s a védett területekről hallanak előadásokat. több tanulmányi kirándulást is szerveznek részükre. július elsején újabb egyhetes körös-parti természetvédelmi tábor nyílik, ugyancsak száz fiatal résztvételével. a két tábor célja, hogy ösztönözze a diákokat az otthoni, iskolai környezetvédelmi, természetvédelmi, madártani, élettani, honismereti, s más, hasonló rendeltetésű szakkörök munkájában való részvételre. /mti/

sam/gw kz
10.03 220685 0777

--

sb0015 4 160 mtib1015

külföldi vendégszereplésen a boróka

1985. június 22. - szombaton elindult első idej külföldi vendégszereplésére a barcsi boróka táncgyűttes. a jugoszláviai gyurgyevácson rendezendő háromnapos népünnepélyen lép közönség elé. hazatérte után - július első napjaiban - az ndk-beli rudolstadtba utazik, ahol a szocialista országok művészeti alkotásainak fesztiválján vesz részt. ezt követően - július 14-26 között - bajorországban szerepelnek a barcsi táncosok. egy burghausenben rendezendő ifjúsági találkozón lépnek fel skót, francia, olasz, spanyol és svájci együttesekkel közösen. /mti/

káp/hné/gw kz
10.04 220685 0617

MK

--

sb0016 1 130 mtib1016

kádár jános szavazása

1985. június 22. - kádár jános, a magyar szocialista munkáspárt főtitkára a ii. kerületi pusztaszeri uton, a magyar tudományos akadémia központi kémiai kutató intézetében kialakított 30. számú választóköri járult ismét urnához, hogy az e körzetben kiírt tanácstag pótválasztáson leadja szavazatát.

(Kádár Jánost és feleségét a szavazatszedő-bizottság elnöke üdvözlölte, majd me/gw kz uttörők virággal kedveskedtek nekik./mti/
10.14 220685 0543

--

sb0017 4 170 mtib1018

autóstopposok találkozója

1985. június 22. - szombaton a balatonszemesi hullám kempingben megkezdődött az autóstopposok kétnapos találkozója. az expressz ifjúsági és diák utazási iroda által szervezett találkozón minden igazolvánnyal rendelkező autóstoppos résztvehetett, illetve résztvehet. az igazolványt akár a helyszínen is meg lehet váltani. a találkozón megvitatják az autóstopposok etikai kódexét, ismertetik a július 1-től budapesten, a petőfi csarnokban működő általános stoppos bázis szolgáltatásait. a szórakozásról hivatásos és amatőr művészek műsorai gondoskodnak. /mti/

káp/gw kz
10.45 220685 0609

MK 1155

--

sb0018 4 160 mtib1019

nemzetközi fuvószenekezari találkozó

1985. június 22. - kétnapos nemzetközi fuvószenekezari találkozó kezdődött szombaton szombathelyen vas megyei, továbbá szovjet és jugoszláviai zenekarok részvételével.

az első napon az együttesek zenés felvonulást rendeztek a város főútjain, majd a városháza előtti téren, később pedig a város több pontján térzenét adtak. a nap a bartók-teremben tartott gálahangversennyel fejeződött be.

vasárnap a zenekarok szombathelyen, kőszegen és sárváron adnak hangversenyt. /mti/

Lér/ímé/gw kz
11.05 220685 0548

--

sb0019 4 160 mtib1020

szakmunkástanulók olvasótábora

1985. június 22. - szombaton körmenden megnyílt a vas megyei szakmunkástanulók olvasótábora. hatvannégy hátrányos helyzetű tehetséges vas megyei szakmunkástanulón kívül a szomszédos jugoszláviából is meghívtak hat magyar anyanyelvű fiatalot.

a tábor a festői szépségű környezetben lévő batthyány-kastélyban működik. Lakói találkoznak írókkal, művészekkel, vendégük lesz egy-egy pszichológus, bíró, filmesztéta, csillagász, népi iparművész, zenetörténész és könyvtáros. rendeznek könyvvásárt, szerepel a programban könyvtár és képzőművészeti tárlatlátogatás is. /mti/

Lér/gw kz
11.18 220685 0631

MK 112

--

sb0020 4 180 mtib1022 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés

1985. június 22. - a meteorológiai intézet jelenti szombaton 13.00 órakor:

átmeneti felhősödés esővel

a kontinens középső részei felett vonulnak el azok a léghullámok, melyek többek között a kárpát-medencében is nap mint nap változó időjárást okoznak. hazánkban pénteken a kelet felé vonuló felhőzónából sok helyen esett az eső, melynek mennyisége mezőhegyesen 9, makón 12 mm volt. a front után az ország nagy részén csökkent a felhőzet, kisütött a nap, és megerősödött az északi szél. délnyugaton helyi zivatarok alakultak ki. a hőmérséklet csúcserkéke 17 és 22 fok között volt. szombaton hajnalra 7-12 fokig csökkent a hőmérséklet. ma délelőtti napos idő volt, 11.00 órakor 17-20 fokot mutattak a hőmérők.

a balaton siófoknál 15 fokos volt.

budapesten pénteken a középhőmérséklet 15,6 fok volt, ez 4,5 fokkal alacsonyabb mint a sokéves átlag.

a fővárosban szombaton 12.00 órakor 20 fokot mértek, a tengerszintre átszámított légnyomás 1012 mbár, alig változik.

várható időjárás az ország területén vasárnap estig:

nyugat felől átmenetileg országszerte erősen megnövekszik a felhőzet. az esti óráktól előbb a dunántúlon, később másutt is egyre több helyütt várható eső, zápor, helyenként zivatar is kialakul. a megélénkülő délnyugati szél holnap a dunántúlon északnyugatra fordul és megerősödik.

a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 9-14, a legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap általában 18-23 fok között alakul.

várható időjárás budapesten vasárnap reggelig:

eleinte tulnyomóan napos idő várható. később időnként erősen megnövekszik a felhőzet, a késő esti óráktól zápor valószínű. megélénkül a délnyugati szél. a hőmérséklet késő este 18, vasárnap hajnalban pedig 12 fok körül valószínű.

As 112

előrejelzés a balatonra szombat estig:

nyugat felől időnként erősen megnövekszik a felhőzet. futó zápor legfeljebb az esti óráktól valószínű. a megélénkülő déli, délnyugati szél időnként megerősödhet. a hőmérséklet délután 24, késő este pedig 18 fok körül alakul.

a duna vizállása budapestnél 325 cm,
a víz hőmérséklete 15,6 fok. /mti/

gs kz
12.52 220685 2319

--

sb0021 4 160 mtib1023

visegrádi palotajátékok - történelmi show két órában

1985. június 22. - visegrádi palotajátékok címmel kétórás show-műsort mutattak be szombaton a dunakanyar történelmi településén a ma muzeumként működő királyi palotában. a műsor cselekményeként az szolgált, hogy 650 esztendővel ezelőtt itt találkozott három király, károly róbert, a cseh jános és a lengyel kázmér, valamint a bajor henrik herceg, s egyezményt kötöttek. a rendező, turján györgy ezt a történelmi apropót használja fel arra, hogy a közönségnek bepillantást engedjen a hat és fél évszázaddal ezelőtti kor életébe, s egyben kellemes szórakozást nyújtson az érdeklődőknek.

a gyülekező közönség kavargó vásárba csöppen, árusok kínálják portékáikat, kikiáltó hirdeti az eseményeket, artisták, mutatványosok érkeznek, csodabalazsam-árus ajánl gyógyíreket a jelenlévőknek, miközben a háttérben károly róbert táncosai már próbálnak. az ezt követő részben megelevenedik a királyi udvar a palotaronokon, feltűnnek a bajvivók, szakácsok, énekesek, főurak és udvarhölgyek. hamarosan lovon érkezik a küldöttség, amelyet cseh, bajor, lengyel táncosok köszöntenek. a királyok megkötik a szerződést, szórakoztatásukról károly róbert művészei gondoskodnak, a színjátékosok korabeli történetet, „a három körösztýén leán,, históriáját adják elő, végül valamennyien magyar táncokat ropnak. ez utóbbi a közönség - átvonul a „játékos-térre,,, ahol gyalogos bajvivást, lovas íjászatot, gyűrűszurást, szalagtépést és más, hasonló harci játékokat tekinthetnek meg.

As 1895

a műsort, amely kétségtelenül kellemes szórakozást nyújt a történelmi romok között a közönségnek, június 23-án, 29-én és 30-án, valamint július 6-án és 7-én is megtekinthetik az érdeklődők. /mti/

vir/gw kz
13.28 220685 1807

--

sb0022 4 180 mtib1024

életük forgalom a kirándulóhelyeken

1985. június 22. - a hétvégi napos, melegebb időben sokan indultak szombaton a főváros-környéki üdülőhelyekre, benépesültek a nyaralók. a legtöbben a ház körüli teendőket, a kora nyári kerti munkákat végezték. a dunakanyar műemlékvárosát, szentendrét az előző hétfőgékhöz képest jóval többen keresték fel. különösen sok látogatójuk volt a képzőművészeti gyűjteményeknek, a kiállításoknak és muzeumoknak. a szentendre-i szigeten sátorozók ütöttek tanyát, visegrádon pedig már kora délelőtt benépesült az autóparkoló, sokan gyalogosan indultak a történelmi nevezetességek, látnivalók megtekintésére. a duna bal partján, a vácon át a bürzsönybe vezető 2. számú úton is csúcsforgalom volt a hétvégén. szinte valamennyi verőcegarosi, nagymarosi, bürzsönyligeti kertben dolgoztak. ezen a vidéken főként a ribizlit, dunakeszi és göd környékén pedig a szamócot szedték.

hosszu autósor kígyózott már kora délelőtt a ráckevei-soroksári dunaig üdülőtelepülései felé is. a jó időjárás ugyanis kedvező volt mind a vízisportolóknak, mind pedig a horgászoknak. /mti/

vir/gw kz
13.55 220685 1119

As 1895

--

sb0023 4 170 mtib1025

vasas-nap dunaujvárosban

1985. június 22. - szombaton a dunaujvárosi szalki-szigeten megrendezték a dunai vasmű dolgozóinak hagyományos juniálisát, a vasas-napot. Borovszky Ambrus, a vasas-szervezet elnöke köszöntötte a kohászati kombinát dolgozóit, ezt követően pedig kulturális műsorok szórakoztatták az ünnepség több ezer résztvevőjét. Bemutatót tartott az MHSZ, az arnyas fák alatt pedig népművészek, kézművesek kínálták portékájukat. A dunai vasmű gyáregységei sátrakat állítottak fel, ahol vendégül látták dolgozóikat. A vasas-napon tömegsport-versenyeket is rendeztek. /mti/ *Vasak*

sas/gw kz
13.59 220685 0606

--

sb0024 4 180 mtib1026

250 új tanító

1985. június 22. - tanító-avató és diplomaátadó ünnepséget tartott szombaton a városi tanács székházának dísztermében a győri Apáczai Csere János tanítóképző főiskola. Gesztési József főigazgató 250 végzett hallgatónak nyújtotta át a diplomát. Az ifjú pedagógusok az északdunántúli megyék általános iskoláinak alsó tagozataiban kezdik meg az oktató-nevelőmunkát. /mti/

cser/gw kz
14.12 220685 0409

--

sb0025 4 160 mtib1027

országos kamarakórus-fesztivál

1985. június 22. - szombaton a soproni Liszt Ferenc művelődési központban megkezdődött az országos kamarakórus-fesztivál. Budapestről és az ország különböző vidékeiről 12 kórus nevezett be a rangos versenybe. Az első napon két énekkar mutatta be műsorát, öt együttes pedig vasárnap lép közönség elé. Ekkor tartják az ünnepélyes eredményhirdetést is. A népes, 25-40 tagú kórusok mai és régi szerzők műveit szólaltatták meg. /mti/

cser/gw kz
14.15 220685 0486

--

sb0026 4 160 mtib1028

önkéntes néprajzi és nyelvjárási gyűjtők országos találkozója /pozsgay imre/ 1. rész/

1985. június 22. - szombaton székesfehérvárott megkezdődött az önkéntes néprajzi és nyelvjárási gyűjtők XII. országos találkozója. A Magyar Néprajzi Társaság, a Magyar Nyelvtudományi Társaság, az MTA Néprajztudományi Kutatócsoportja, valamint Nyelvtudományi Intézete, a hazafias népfront országos tanácsa és Fejér megyei bizottsága és a tit néprajzi választmánya által rendezett négynapos eszmeecserére érkezett kétszáznál több kutatót Nagy Jenőné, a Fejér megyei tanács elnökhelyettese köszöntötte. Ezt követően Pozsgay Imre, a hazafias népfront országos tanácsának főtitkára szólt a mindinkább szélesedő honismereti, valamint néprajzi és nyelvjárási gyűjtőmozgalom jelentőségéről, szerepéről, nemzeti tudatunk, magyarságunk kiteljesedésében. Kiemelte, hogy a néprajzi és nyelvjárási értékek, valamint nyelvi kultúránk megőrzése, illetve ápolása nemcsak feladatunk, hanem kötelességünk is. A gyűjtőmunka fontos része a tudatformálásnak, a szülőföldhöz való kötődés erősítésének. - a nyelvjárási emlékek gyűjtése, nyelvi kultúránk ápolása igen nagy jelentőségű, hiszen elszegényedik a gondolat ott, ahol szegényes a nyelvi kifejezés - hangoztatta a hazafias népfront főtitkára, majd arról szólt, hogy az elmúlt évtizedek gyűjtőmunkájának eredményeként a néprajzi kincsek tömege halmozódott fel az országos és a megyei múzeumokban. Bemutatásukra szükség lenne egy olyan állandó jellegű kiállításra, amely háttérként, módszertani alapként is szolgálhatna a néprajzi gyűjtők tevékenységéhez.

Cs 17

ezt követően a tanácskozást résztvevőit a művelődési minisztérium nevében villangó istván, a közgyűjteményi főosztály vezetője, majd nagy imre, a kisközösségi és főiskolai tanácsának vezetője köszöntötte.

a megnyitó ünnepségen adták át a kiemelkedő gyűjtőmunkát végzett néprajzi és nyelvjárási kutatóknak a tevékenységüket elismerő sebestyén gyula, illetve csűrny bálint-émlékérmét. a sebestyén gyula-émlékérmét andrásfalvy bertalan, a magyar néprajzi társaság alelnöke nyújtotta át hentz lajos mezőberényi, duba jános csikszeredai, gelencsér józsef székesfehérvári és lábadi károly laskói kutatóknak, a csűrny bálint-émlékérmét pedig rácz sándor makói kutató vette át benkő lorándtól, a magyar nyelv- és tudományi társaság elnökétől. /folyt. köv./

dáv/gw/kz
14.22 220685 2356

--

sb0027 4 160 mtib1029

önkéntes néprajzi ... /2. rész/

a kitüntetések átadása után megkezdődtek az előadások. szilágyi miklós, a néprajzi múzeum osztályvezetője a régi, helyi újságok néprajzkutatási forrásként való hasznosításáról, kiss jeno egyetemi docens a nyelvjárási szlások és közmondások vizsgálatáról, lukács lászló, az istván király múzeum osztályvezetője a fejér megyei néprajzi kutatásokról tartott előadást. ezt követően a résztvevők munkautólesen vitatták meg a monografikus helyi gyűjtések, a szervezett táji kutatások jelentőségét. a tudományos eszmecsere kedden fejeződik be. a tanácskozás színhelyén kiállítást is nyitottak gelencsér ferencnek, az istván király múzeum fotósának néprajzi felvételeiből, valamint párniczky józsefné székesfehérvári gyűjtő népi himzéseiből. /mti/

dáv/gw/kz
14.23 220685 0796

--

sb0028 4 160 mtib1030

országos kisdobos természetvédelmi vetélkedő eredménye

1985. június 22. - szombaton nyiregyházán kihirdették a kisdobosok ott megrendezett ötnapos országos természetvédelmi versenyének eredményét. a vetélkedőn 648 kisközösség vett részt, s ezek közül tíz, egyenként tíz-tíz tagú csapat jutott el az utolsó fordulóhoz. a döntőn az elsősegét a tiszavasvári kabai jános általános iskola csapata, a második helyet a magyar madártani egyesület debreceni csoportjának csapata, a harmadikat pedig a bániokszentgyörgyi általános iskola természetkutató szakköre szerezte meg. a nyertesek, helyezésük sorrendjében tíz-, nyolc- illetve ötezer forint pénzjutalomban részesültek, s ezt természetvédelmi technikai eszközök vásárlására használhatják fel. /mti/

ács/gw kz
14.25 220685 0771

--

sb0029 4 180 mtib1031

Lottó nyeresemény-tájékoztató

1985. június 22. - a sportfogadási és lottó igazgatóság közlése szerint a 25. játékhetén 5 találatos szelvény nem volt. a lottónyeresemények a nyereseményilleték levonása után a következők:

4 találatos szelvénye 90 fogadónak volt, nyereseményük egyenként 118 467.- forint.

3 találata 9 567 fogadónak volt. nyereseményük egyenként 557.- forint.

a 2 találatos szelvények száma 262 154 darab, ezekre egyenként 25.- forintot fizetnek. /mti/

gw kz
14.32 220685 0497

As 1695

--

sb0030 4 160 mtib1032

szabó Lajos festőművész kiállítása

1985. június 22. - szabó Lajos festőművész alkotásaiból nyílt kiállítás szombaton az ózdi Liszt Ferenc művelődési központ galériájában. a tárlaton a művész huszonkét alkotását láthatja a kohászváros művészetkedvelő közönsége. a kiállítás július 31-ig tart nyitva. /mti/

bas/gw kz
14.33 220685 0331

--

sb0031 4 150 mtib1033

budapestre érkezett az ausztrál sport-, szabadidő- és idegenforgalmi miniszter

1985. június 21. - szombaton budapestre érkezett John Brown ausztrál sport-, szabadidő- és idegenforgalmi miniszter, aki tárgyalásokat folytat Juhász Zoltán belkereskedelmi miniszterrel, az országos idegenforgalmi tanács elnökével a két ország közötti idegenforgalmi együttműködés fejlesztésének lehetőségeiről. az ausztrál minisztert a repülőtéren Vincze Imre belkereskedelmi miniszterhelyettes fogadta. /mti/

ka/sl/gw kz
14.37 220685 0517

--

sb0032 4 160 mtib1034

tanévzárók - diplomakiosztók

1985. június 22. - több kelet-magyarországi felsőoktatási intézmény tartotta meg szombaton tanévzáró és diplomakiosztó ünnepségét.

a debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetem^{en} dr. Gorilovics Tivadar egyetemi tanár, rektorhelyettes köszöntötte a végzett hallgatókat, majd a kari dékánok átnyújtották az egyetemi végzettséget tanúsító okleveleket. a Bölcsészettudományi kar nappali és levelező tagozatán kétszázhuszonnyolcan, a Természettudományi kar nappali és levelező tagozatán kétszázharmincötven tettek sikeres államvizsgát. közülük tizenkilencen vörös diplomát vettek át.

a debreceni Orvostudományi Egyetemen végzett tizenhét fogorvos ugyancsak szombaton vette át a diplomáját. a Kossuth Lajos Tudományegyetem diszudvarán megtartott ünnepségen dr. Karmazsin László egyetemi tanár, rektor köszöntötte a résztvevőket, majd a hagyományos rektori és rektorhelyettesi kézfogással orvosá fogadták a hallgatókat. a debrecenben végzett fogorvosok közül ketten summa cum laude minősítéssel szereztek diplomát.

a Hajduböszörményi Óvónőképző Intézet tanévzáró ünnepségét a helyi Sillye Gábor Művelődési Központban rendezték meg. a nappali és a levelező tagozaton végzett kétszáznegyvennyolc hallgatónak dr. Kovács György igazgató nyújtotta át az oklevelet. öten vörös diplomát kaptak.

nyíregyháza két főiskoláján ugyancsak szombaton tartották meg a tanévzáró és diplomakiosztó ünnepséget.

a Bessenyei György Tanárképző Főiskolán az ország hasonló intézményei közül a legtöbbben, összesen hatszázkilencvenötven végeztek az idén. a tanári szak nappali és levelező tagozatán hatszázötvenhét, a tanítói szakon százhuszonnyolcan, az esti tagozatu óvónői szakon pedig ötvenen szereztek diplomát.

a Nyíregyházi Mezőgazdasági Főiskolán, ahol az országban egyedül képeznek pilótákat, nyolcvanhárom műszaki szakember vette át a diplomáját. mezőgazdasági gépész üzemmérnök szakon hatvannégyen végeztek, a repülőgépvezetői szakon pedig tizenkilencen. /mti/

tár-ács/gw kz
15.20 220685 2031

as 1731

--

sb0033 4 180 mtib1036

nyitrai ferencné hazaérkezett genfből

1985. június 22. - szombaton hazaérkezett genfből nyitrai ferencné államtitkár, a központi statisztikai hivatal elnöke, ahol részt vett az európai statisztikusok értekezletének 33. plenáris ülésén. a tanácskozáson az európai országok, valamint az egyesült államok és kanada statisztikai hivatalainak vezetői tárgyaltak az ensz keretében kialakult széles körű statisztikai és számítástechnikai együttműködésről, és elfogadták az 1985/86-tól 1989/90-ig terjedő időre szóló munkatervet. az értekezleten nyitrai ferencné újabb kétévi időtartamra megválasztották az európai statisztikusok értekezlete alelnökének. /mti/

gw kz
15.29 220685 0675

--

sb0034 1 130 mtib1037

pótválasztás /2. rész/

az országos választási elnökséghez a fővárosi és megyei választási irodáktól a déli órákban beérkezett telexjelentések arról tanuskodtak, hogy azokban a választókerületekben, ahol ismét urnához járultak a helybeli választópolgárok; a szavazás mindenütt zavartalanul, az előírások betartásával, rendben folytatódott. csakugy mint két héttel korábban, most is öttagu - társadalmi megbízatással felhatalmazott - szavazatszedő bizottságok fogadták az állampolgárokat, akik ebben a hónapban immár másodszor gyakorolták az alkotmányban biztosított választójogukat, bizonyítva közéleti aktivitásukat és a közügyekért érzett felelősségüket.

a megyékben - egy kivételével - délelőtt 11 óráig a választópolgárok több mint 50 százaléka leadta szavazatát. számos kistelepülésen már a reggeli órákban megjelentek a választók a szavazóhelyiségben, s befejezettnek nyilváníthatták a voksolást. /folyt. köv./

of/gw bam
16.37 220685 0948

--

sb0035 4 130 mtib1039

hazánkba látogat az nszk külügyminisztere

1985. június 22. - várkonyi péter külügyminiszter meghívására június 23-án, vasárnap hivatalos látogatásra hazánkba érkezik hans-dietrich gensch, a német szövetségi köztársaság külügyminisztere. /mti/

-ár/gw bam
18.05 220685 0272

--

sb0036 1 130 mtib1040

pótválasztás /3. rész/

kora délután már azt állapíthatták meg, hogy a tanácstagok pótválasztása a déli órákban mindenütt befejeződött. a délutáni jelentések arról adtak számot, hogy nógrád, békés, győr-sopron, heves és szabócs-szatmár megyében 16.00 óráig a választójogosultak több mint 90 százaléka kereste fel a szavazóhelyiségeket.

a szavazás 18.00 órai lezárása után megkezdődött a voksok számítógépes feldolgozása.

az országgyűlési képviselők pótválasztásának az eredményét az országos választási elnökség vasárnap este teszi közzé a rádióban és a televízióban, hétfőn pedig a napilapokban.

a tanácstagok pótválasztásának eredményét hétfőn közlik a helyi napilapokban. /mti/

of/gw bam
18.09 220685 0723

as

--

sb0037 4 160 mtib1041

velencei nyár

1985. június 22. - velencén, az ifjúsági üdülő- és kiránduló-központban a „negyven év a velencei-tó történetében”, című kiállítás megnyitásával szombaton megkezdődött a velencei nyár egy hónapig tartó rendezvénysorozata. a tó környéki települések hagyományos nyári programja sokszínű, gazdag látnivalót és szórakozási lehetőséget kínál a pihenőknek. hetenként tartanak rock-koncerteket, többek között agárdra teszi át székhelyét a rádió pop-tarisznya-klubja, amely péntekenként várja majd az érdeklődőket. nem maradnak program nélkül a komolyzene kedvelői sem, sukorón az idén orgonahajversenyeket rendeznek, martonvásáron négy alkalommal csendülnek fel beethoven zeneművei. több kiállítást nyitnak, s a kicsinyek részére bábműsorokat, mesedélutánokat szerveznek. a vízisportok kedvelői vitorlás, kajak-kenu-bemutatókat tekinthetnek meg, a nadapi lovasbázison hetenként több alkalommal rendeznek látványos folklórműsort, lovasbemutatót. /mti/

dáv/gw kz
18.19 220635 0981

--

sb0038 4 130 mtib1042

marjai józsef pozsonyban tárgyalt

1985. június 22. - marjai józsef, a minisztertanács elnökhelyettese a magyar-csehszlovák gazdasági és műszaki-tudományos együttműködési bizottság magyar tagozatának elnöke pozsonyban tárgyalásokat folytatott partnerével, rudolf rohlicek csehszlovák miniszterelnök-helyettesével. marjai józsef találkozott peter colotkával, a cskp központi bizottsága elnökségének tagjával, a csehszlovák szocialista köztársaság miniszterelnök-helyettesével, a szlovák szocialista köztársaság kormányának elnökével és a szlovák kormány más tagjaival. a megbeszéléseken a két ország gazdasági együttműködésének folyó ügyeivel foglalkoztak.

marjai józsef pozsonyban részt vett az incheba vegyipari kiállítás megnyitásán, és megtekintette a kiállítók pavilonjait. a miniszterelnök-helyettes szombaton hazaérkezett budapestre. /mti/

mz/gw bam
19.07 220685 0875

--

sb0039 4 160 mtib1043

a veszprémi színház zsámbékon

1985. június 22. - a veszprémi petőfi színház szombaton a zsámbékon mutatta be sötér istván: judás című drámáját. ezzel folytatódott a zsámbéki szombatok július 27-ig tartó kulturális és szórakoztató eseménysorozata. ugyanezen a napon az állami bábszínház művészei a csili-csala csodái című műsorral vendégszerepeltek a pest közeli településen, a bkv szabó páál művelődési ház vegyeskara reneszánsz és modern szerzők műveit adta elő.

az eseménysorozat idején számos más kulturális program is várja az érdeklődőket. a kecskeméti katona józsef színház és az egyetemi színpad a paraszt dekameron, a debreceni alföld ifjúsági színpad a nővégi márika csudálatos kalandjai egy kanördöggel című darabot mutatja be. a pécsi balett az énekek éneke és férjgyilkosok című műsorával vendégszerepel. a rendezvénysorozat idején gyermek- és sportprogramokat is szerveznek, fellép a pécsi bóbbita bábegyűttes is.

a vendégek megtekinthetik az nszk-beli gerlingeni hagyományörző és a zsámbéki népdalkör műsorát. a helybeli áruház előtt népművészeti vásárt is rendeznek, a művelődési ház pedig virágkötészeti bemutatónak és kerámia-kiállításnak ad otthont. az érdeklődőknek műemléki sétákat, a tők községben lévő patkócsárda mellett lovasbemutatót, a közeli borászati múzeumba és a zsámbéki Lánypamuzeumba kirándulást is ajánlanak a rendezők. /mti/

vir/gw bam
19.15 220685 1399

--

sb0040 4 160 mtib1044

zenei napok tarhoson

1985. június 22. - szombaton tarhoson a zenepavilonban rendezett ünnepséggel és diszhangversennyel megkezdődött a kilencedik békés-tarhosi zenei napok eseménysorozata, amely tíz napra a magyar zenei élet központjává teszi a települést, és a szomszédos várost, békést.

tarhoson 1946-tól 1954-ig működött az első magyar állami énekiskola, amely kodály és bartók szellemében, e zenére alapozva nevelte a tehetséges paraszt- és munkásgyerekeket. e legendás iskola történetét bemutató állandó kiállítás nyílt az idei rendezvény első

as

napján békésen, a jantyik mátyás muzeumban. - a tarhosi énekiskola irásos és tárgyi emlékműanyagából készült gazdag összeállítás. ugyancsak szombaton nyílt meg tarhoson, a zenepavilonban. bencke lászlónak, az iskola volt diákjának fényképtárlata, amelyen a művész japánban készült alkotásait tárja az érdeklődők elé. a fényképtárlat egy héttig tart nyitva tarhoson, ezután állandó kiállításaként a békési muzeumban lesz látható.

vasárnap bach h-moll miséje szóval meg a békési református templomban, hétfőn tudományos tanácskozást rendeznek békésen az iskolai zenetanítás közművelődési hatásáról. tarhoson a bartók vonósnégyes hangversenyez, jövő szombaton és vasárnap pedig az országos énekkari versenyt tartják meg. a zenei napokhoz kapcsolódó karvezető-továbbképző tanfolyam és mesterkurzus hallgatói július 6-án fejezik be a tanulást, ekkor a tarhosi zenepavilonban záróhangversenyen lép karnagy pódiumra valamennyi résztvevő. /mti/

19.27 sam/gw bam
220685 1522

--

sb0041 4 160 mtib1045

megkezdődtek a beethoven-koncertek martonvásáron

1985. június 22. - martonvásáron, a magyar tudományos akadémia mezőgazdasági kutatóintézete parkjában levő hangverseny-szigeten szombaton megkezdődtek az idei beethoven-koncertek. a magyar állami hangversenyzenekar lehel györgy vezényletével és némethy attila közreműködésével a fidelio-nyitányt, a c-dur zongoraversenyt és a iii. /eroica/ szimfóniát tolmácsolta.

martonvásáron július 27-én, valamint augusztus 9-én és 10-én rendeznek még koncertet a nyári évadban. júliusban lukács ervin vezényli majd a magyar állami hangversenyzenekart, amely/kovács dénes hegedűművész közreműködésével/a iii. leonora-nyitányt, két ronáncot, valamint a vii. szimfóniát adja elő. augusztusban pedig ondrej lenard, csehszlovák karnagy vezényletével a coriolan-nyitány és a ix. szimfónia hangzik fel az évszázados fáktól körülölelt szigeten. /mti/

19.31 dáv/gw bam
220685 0913

--

sb0042 4 180 mtib1048

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke /1. rész/

1985. június 22.

sb0001 pótválasztás /1. rész/
sb0002 nyári napközis táborok programjai
sb0003 mirelit-főszezon
sb0004 környezetvédelem a csepeli gyárakban
sb0005 fázik a rizs
sb0006 áruházi csere
sb0007 nyelviskola épül pécsen
sb0008 zenei esték vácrátóton
sb0009 aratás előtti gépszemlék fejér megyében
sb0010 forgalmi akadály az éles saroknál
sb0011 telefondoktor
sb0012 uttorók zenekari fesztiválja
sb0013 diplomaátadás a veszprémi vegyipari egyetemen
sb0014 természetvédelmi tábor
sb0015 külföldi vendégszereplésen a boróka
sb0016 kádár jános szavazása
sb0017 auttóstop-osok találkozója
sb0018 nemzetközi fuvószzenekari találkozó
sb0019 szakmunkástanulók olvasótábora
sb0020 időjárás-jelentés
sb0021 visegrádi palotajátékok - történelmi show két órában
sb0022 élénk forgalom a kirándulóhelyeken
sb0023 vasas-nap dunaujvárosban
sb0024 250 új tanító
sb0025 országos kamarakórus fesztivál
sb0026 önkéntes néprajz és nyelvjárási-gyűjtők orsz. tal. /1./
sb0027 önkéntes néprajz és nyelvjárási-gyűjtők orsz. tal. /2./
sb0028 országos kisdobos természetvédelmi vetélkedő eredménye
sb0029 lottó nyeremény-tájékoztató
sb0030 szabó lajos festőművész kiállítása
sb0031 bpestre érkező ausztrál sport-, szabadidő- és idegenforg. min.
sb0032 tanévzárók - diplomakiosztók
sb0033 nyitrai ferencné hazaérkezett genfből
sb0034 pótválasztások /2. rész/
sb0035 hazánkba látogat az nszk külügyminisztere
/folyt. köv./ gw
20.03 220685 1462

as 204

--

bel

- 28 -

1985.06.22.

sb0043 4 180 mtib1049

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke /2. rész/

sb0036 pótválasztás /3. rész/
sb0037 velencei nyár
sb0038 marjai józsef pozsonyban tárgyalt
sb0039 a veszprémi színház zsámbékon
sb0040 zenei napok tarhoson
sb0041 megkezdődtek a beethoven-koncertek martonvásáron
sb0042 tartalomjegyzék /1. rész/
sb0043 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében

főszerkesztő: kovács györgy

szerkesztették: koronczay emil, baumann lászló

- v é g e -

/mti/ gw
20.03 220685 0550

as 2045

--



M.T.I.

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/X

Belföldi hírek

budapest, 1985. június 23.

bel

v a s á r n a p

sb0001 3 160 mtib1001

xvii. kerületi fejlesztések

1985. június 23. - budapest xvii. kerületében épülő létesítmények, valamint a lakossági közreműködéssel megvalósuló fejlesztések helyzetéről tárgyalt a tanács végrehajtó bizottsága.

a rákoskereszturi városközpontban folytatódik a parkosítás. az ott felépült lakótelep déli részén 1984-ben tanuszoda építése kezdődött meg. már elkészültek kiszolgáló egységek, s kialakították a medence térszerkezetét. az uszásoktatást segítő létesítményt várhatóan 1986 végére adják át rendeltetésének. megkezdődött a családi és társadalmi rendezvények házának bővítése. itt a házassulandók jövőre külön helyiségben vendégül láthatják a násznépet. a lakótelepen 8 tanteremmel bővítik az akácvirág utcai, most 16 tanteremes általános iskolát. a fővárosi tanács támogatásával augusztusra elkészülő oktatótermek jelentősen enyhíthetik a zsúfoltságot. a tanácsi apparátus dolgozó korszzerűbb körülmények között fogadhatják augusztus végétől a kerület lakosait a tanácsházával szemben épülő új tájékoztató irodában.

az akadémia-ujtelepen csaknem husz kilométer szennyvízcsatorna-hálózatot kívánnak építeni társadalmi összefogással. a gázhálózat építésére tiz építőközösség alakult. tiz